
3939 広報ねやがわ
令和元年８月号

も く じ

「広報ねやがわ」６月号及び市公式アプリ「もっと寝屋川」で行ったアンケート結果をお知らせします。
問　広報広聴課（☎813・1157）

◆�「広報ねやがわ」で楽しみにしているコーナー
を教えてください。

◆�「広報ねやがわ」にどのような
情報を求めていますか？

アンケート結果

●�表紙がいつも素敵で楽し
みにしています
●�写真など目から入る情報
が多く、楽しんで読んで
います

◆「広報ねやがわ」についての意見や要望など

今回の結果を踏まえ、これからも、より多くの市民の皆さんに読んでもらえる広報誌作りに努めていきます。

　掲載する記事内容を精査すると
ともに、インデックスを付けること
で、検索性を向上させています。ま
た、今月号は月１回発行となって以
降最小のページ数で作成しました。

●�月１回発行となり、１冊の
情報量が増えたので、コ
ンパクトにまとめてほしい

取材を通し、このまちに住んでよ
かったと思えるような風景や場所
を掲載できるよう努めます。

●�寝屋川や草花など、心休まる自
然の写真を増やしてほしい

○�幸せそうなカップルの写真が
ほのぼのとしてとても良かった。

●表紙
○�プールズの情報が楽しそ
うだった。
○�おもしろそうなイベント
が載っていた。

●トピックス

○�いつも楽しみにしてい
る、自分の家の近くだと
特にわくわくします。

●ねやがわ
　いまむかし写真館

○�震災の恐怖が薄らいでいたの
で気を引き締めることができ
ました。
○�もう地震から1年経つんだなぁ
と考えさせられました。

●特集

回答数 230 件 平均年齢 57.8 歳アンケート期間
５月27日～７月１日
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22%

その他 3%

◆「広報ねやがわ」６月号で印象に残ったコーナーを教えてください。 ◆市の情報発信媒体を
　知っていますか。

媒　体 割合（％）
広報誌 92.1

市ホームページ 56.5
「暮らしの便利帳」や
「マップねやがわ」など
の刊行物

56.0

市公式アプリ 57.8

市公式フェイスブック 13.0

市公式ツイッター 11.3

広報ねやがわ

若年層は「イベント情報」を求める回答が多く、高年
層は「市政情報」を求める回答が多くありました。
「手続きの情報」「まちの話題」は年代を問わず求め
る回答が多くありました。


